PROBLEMAS DE EDADES

Problema 132:

Evelyn le dice a Isela: “Cuando yo tenga la edad que tu tienes, tu
edad sera 2 veces la que tengo y sabes que cuando tenia 10 anos,
tu tenias la edad que tengo”. ; Cuanto suman sus edades actuales?

Solucion Problema 132:

TIEMPO---------- PASADO------- PRESENTE--------- FUTURO
Evelyn 10 y X
Isela y X 2y
10—y=y—x

x =2y —10 ecuaciéon 1

y—x=x-—2y
2x = 3y

3y L
X = > ecuacion 2

[{3pL)

Igualando en “x” las ecuaciones 1y 2:

3y
2y —10 = =
y-10==
4y — 20 = 3y
4y — 3y =20

y = 20 afios es la edad de Isela

Edad de Evelyn:

3y 3:20

> > = 30 anos es la edad

X

Sus edades actuales suman: 30+20= 50 anos
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